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Prijava od 13. septembra 1921. Vfži od 1. ni;.rta 1923.
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Prcdležeči izum so odnosi na p ešu za pro- 
izvadianje testenina is lično, u kojoj se mate
rijal, što se nalazi u prostoru za prešanje te 
se ima obrazovati, kundakom za prešanje po
stavlja pod pritisak te preša kroz otvore za 
oblikovanje.

Dok je u dosada običajnim prešama upo
trebljiva ploština usta, koja sadržavaju otvore 
za oblikovanje, manja ili najviše izradjena 
jednako velika kao što čelna ploština preš- 
nog kundaka, je kod preše prema predleže- 
čem izumu upotrebljiva ploština usta veča od 
čelne ploštine prešnog kundaka u svibu, da 
se dobije velik broj otvora za oblikovanj«* za 
izlaz tj*stenina ' e.č su postale poznate preše, 
kod kojih je prostor pritiska prema ustima 
proširen, ali ovo proširenje služi samo tome, 
da s” mogu otvori za 1 blikovanje u svrhu 
povoljnog oduzimanja testenina jedan do dru
goga smjestiti u velikoj ud lijenosti. Upotreb
ljiva ploština usta u tome nije Viči od čel 
nog prosjeka kundaka Osim toga se ticaju 
poznate naprave pužnih a ne kundastih perša.

U nacrtu je prikazan primjer izvedenja u 
uzdužnom prosjek,v i to j**:

1. kundak za prešanje, koji se može po
gonih na u ostalom poznati način, što nije 
pnk zano.

2 prostor za pr šanie, a
3 usta, koja sadržavaju otvore za obli

kovane 4 .
Prostor za prešanje, koj ga prosjek u pre

djelu kundakovog puta odgov >'a prosjeku 
kundaka za prešanje, odozd i kod 5 proširen

onako, da je upotrebljiva ploština usta veća 
od čelne plošdne kundaka 1. Pod „upotreb- 
1 ivom ploštinomM usta se u tome razumijeva 
ona ploština, koja nije pokrivena položnim 
ploštinama te se ne može upotrebiti na smeš- 
tenje otvora za oblikovanje.

Predloženi način gradnje temelji na novom 
saznanju, da je u tjestu, što se nalazi pod 
pritiskom, razdioba pritiska na sve strane jed
naka te da se tjesto kreda po sličnim zako
nima, kao što vrijede za tečnosti. Dobivr ju 
se dakle na svim tačkama ploštine usta jed
nake brzine izlaza te je brzina izlaza ista, 
kao što bi bila kod u ta, čija bi upotrebljiva 
ploština bila jednaka ili manja od kundaka, a 
da ne bi trebalo višeg p.itiska. Brzina kre- 
tmia kundaka 1 odredjena je primjerno iz
lazni brzini tjestenin3, t i kundak istisne to- 
1 ko materijala, koliko mož - ob'čnom brzin m 
izlaza izlaziti k'oz otvore za oblikovanje <. 
Buduć da prema novom nač nu gradnje obi
čni pritisak umetnutog tjesla može biti pre
dan na razmjerno malom prosjeku, postizava 
nova freša isti uspjeh, kao dosada ob čne 
naprave, sa znatno manjim kundakom za pre
šanje 1 ili jednakim kundakom se postizava 
bitno već1 uspjeh, a premi tome znatan ob - 
tni napredak

Prostor za prešanje 2 s * može po volji i 
inače obrazovati te proširenje 5 pr ma u ti
ma 3 po volji izvesti na drug načm. Paz ti 
valja samo na to, da se izmed u kundaka 1 
ustiju 3 ne nalazi ni koja otegnuće, kom bi 
bilo uže od svate prolaznih prosjeka otvora
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za odlikovanje 4, jer bi inače na takovom gu- 
Šećem mjestu proticalo manje materijala, nego 
bi us* a 3 mogla pustiti prolaziti-

Preša po predležečem izumu nije sposobna 
samo za tjestenine, nego i za svu robu, koja 
pritiskom postaje tekućom

PATENTNI /MITJEVI:
1. Preša sa kundakom na pritisak za pro- 

izVadjan:e tjestenina i slično, naznačena time,

da je upotrebljiva ploština ustiju, sadržava- 
juća otvore za oblikovanje, veća od čelne 
ploštine kundaka za prešanje, u svrhu, da se- 
može smjestiti velik broj otvora za obliko 
vanje tjestenina.

2. Preša po patentnom,, zahtjevu 1, nazna
čena time, da se cilindarski prostor preše na 
tlačnoj strani kundaka proširi konično prema 
većim ustima.
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